

两地警方联手破获贩毒案件

共抓获涉毒人员111名,缴获冰毒900余克

晚报讯(记者 苏羽 实习生 宋倩)去年七八月份,市中警方与临沂兰陵警方跨区域多部门协同作战、通力合作,彻底摧毁了一长期盘踞在山东省鲁南地区的庞大贩毒网络。

据介绍,市中警方在办理多起吸毒案件过程中发现,多名吸毒嫌疑人所吸食毒品均从手机号码为“1516899xx72”的一名男子手中购买,经查验该手机号码归属地为临沂市兰陵县与市中区税郭镇交界处的界牌岭附近。不仅通过该男子购买毒品的人员众多,而且每次交易地点均不固定,多数在枣临交界处界牌岭附近。鉴于案情重大,2014年1月3日,办案民警在向上级汇报批准后迅速成立“1·03”专案组,负责对这一吸贩毒案件展开立案侦查。

经过长时间的线索摸排,一个绰号叫“李瘸子”的中年男人进入了警方视线并被列为关键人物。经调查后发现,李某,绰号“李瘸子”,三十多岁,身材瘦小。他出生在临沂

兰陵县一个普通农家,从十几岁时,便经常与一些不三不四的人混在一起,用哥哥给的零花钱购买毒品进行吸食。2012年初,李某在购买毒品中结识了许某。虽说许某被称为贩卖毒品的“大佬”,但他却是个90后。许某年龄不大,贩卖毒品已经三四年了,为人老道多谋又心狠手辣,手下有十多个小弟。被警方抓获前从未失手,早已赚得盆满钵满。许某的“年轻有为”使得一心想赚钱的李某十分羡慕崇拜,于是打定主意铁了心地要跟着许某干,从事贩卖毒品的勾当。

李某按照许某传授的“工作”流程一趟跑下来后,便心中大喜,更加感受到这真是一条来钱的好路。首先接货不需要操心,按照许某的指示,有人会把毒品放在某处,电话通知李某等人取货。取货后,李与另两名犯罪嫌疑人开车到枣临交界口界牌岭处。买毒品的人一般先来电话,紧接着赶到李某车辆停放处,一手交钱一手交货,完成买卖。货物全部卖完后,许亲自收账对

账。就这样,在许某的带领下,李某买卖毒品的事业做得是“风生水起”。

毋庸置疑的是,许某的贩毒勾当之所以能够多次逃脱警方追捕,与其手下人员的“严格要求”密切相关,比如,许某规定,运送毒品的车辆只能开到界牌岭,不准进枣庄市区,而且每天交易结束后,必须返回兰陵镇固定住所休息,没有自己的批准不许外出,否则必受惩罚。但李某对此却不以为然,自从跟许某干上这一行后,李某的“事业”已“小有成就”,更是不把许某所谓的“规定”放在眼里,并瞒着许某在枣庄市中区某小区租了房子,以便隔三差五来市中区与自己的“相好”私会。曾经有一次,李某回枣庄了正巧许某到他的住处查岗,没有找到李某非常气愤,事后许某对其痛骂一顿并扣了1000元钱。

鉴于此,办案民警认为从李某那里更易找到突破口,便将线索锁定在李某身上。他们多次化装侦查,摸索规律、分析抓捕时机。通过

侦查发现,该贩毒团伙的交易地点,大多选择在枣庄市中区与临沂苍山县交界处界牌岭附近,并且专挑地势空旷、路面宽阔、易逃脱的地段。嫌疑人警惕性极高,所驾驶的车辆的经常更换,且交易时人不下车、车不熄火,同行人员有两到三名,车辆驾驶室还放有枪支。

在基本确定了嫌疑人作息规律、作案手段、交通方式、体貌特征后,在省公安厅禁毒总队的统一部署下,市中警方与兰陵警方互通信息,共同制定了两地协同作战抓捕方案。于2014年7月31日,兰陵警方将嫌疑人许某、马某某、李某某等毒贩抓获,与此同时,市中警方迅速控制李某与买毒人员联系的电话号码,按照李某等人的交易规律,公安人员乔装后,在李某等人进行毒品交易地点守候,一出“瓮中捉鳖”的大戏就此上演。

据专案刑警介绍,经长期摸排侦查,民警发现频繁打人的求购电话数量之多让人大吃一惊。仅7月31日一天,蹲守民警守株待兔抓获

买毒人员78名。大多数“瘾君子”没有正当经济来源,靠非法侵财来维持毒品供给。交易时有人用的是大把零钞,还有的人抱来了电视机兑换毒品。说到这里,民警还讲述了一个让人哭笑不得的小插曲:8月1日,有两个多小时的时间段里,被控电话竟然没有一个打进来,这让民警很是纳闷,是行动暴露,还是手机出了故障?没等查出原因,被控电话突然有了被叫来电,电话接通后,对方就急不可待地大声嚷嚷:“大哥,你的手机欠费停机了你不知道吗?怎么也打不进去!我刚替你交了10块钱话费。你可不能停机,我这边都断顿了,急死我了!你在那里吧,我马上过去!”

就这样,去年7月31日至8月2日,市中警方与兰陵警方跨区域多部门协同作战,共抓获涉毒人员111名(贩毒嫌疑人30名,吸毒人员81名),缴获冰毒900余克、运毒车辆8部、枪支5把,管制器具一大批,彻底摧毁了以许某为首的庞大贩毒网络。



青春与法同行

“中学生的年龄一般都在十六七岁,正值青春年华。如果因为不懂法而误入歧途,一生都将为之付出代价。”滕州市法院少年法庭的庭长王岩说。“五四”青年节前,该院组织法官到中专学校,针对在校学生特殊的年龄阶段,结合审判实践中未成年人犯罪的真实案例,以案说法,并与同学们现场互动,答疑解惑,增强学生明辨是非和自觉抵制外界不良诱惑的能力。(通讯员 石慧 摄)

图片速览



4月17日,市中区人民法院围绕公平正义这一目标,对涌现出来的“办案能手”、“审判标兵”进行表彰,弘扬司法正能量,全面提升审判质效、队伍形象和司法公信力,为全区深化改革、加快转型发展,提供有力的司法保障。(通讯员 种法亮 摄)



4月8日,市交巡警支队山亭大队城区中队民警在北京路店韩路附近巡逻时,发现了一形迹可疑车辆,民警立即示意其停车接受检查。经检查该核载7人的面包车乘坐了师生共15人,存在严重超员违法行为。民警依法对驾驶人进行了处罚,并对其下发了交通安全隐患整改建议书。(通讯员 王爱华 黄端端 摄)

薛城城管开展“双包双联”服务百姓

晚报讯(通讯员 颜亚婷)近期,薛城区城管局组织机关工作人员到古井村开展了“双包双联为民服务”活动。

调查人员每到一户,就

与群众敞开心扉面对面谈形势、谈政策、谈实际问题、谈日常生活,回应关切,释疑解惑,认真询问村民的家庭生活情况,填写调查问卷、“入户联系卡”、建立民情档案,

了解他们对于本地教育、文化、卫生、环境等方面的意见和建议。

通过近期的走访,调查人员共入户500余家,发放问卷600余份,收集问题

200余条。广大干部职工通过和村民面对面交流,了解了他们的困难,倾听了他们的心声,为密切联系群众打下了坚实基础。

台儿庄整治城区环境改观市容市貌

晚报讯(通讯员 李卫卫)随着春季的到来,气候逐渐变暖,早点、早夜市、烧烤大排档占道经营、非法营运三轮车现象逐渐凸显,严重影响了城区的市容市貌。近日,台儿庄区城管局积极采取有效措施,多管齐下,关注民生,积极开展春季市容市貌综合整治工作。

逐路整治,全面靓化城区市容市貌。为确保活动取得实效,采取中队联合,科级干部带队,逐路拉网式出击的方式,重点对全区主次干

道上店外店、流动摊点占道经营、乱扯乱挂、乱贴乱画、车辆乱停乱放等影响市容市貌的现象进行集中整治,确保市容市貌得到有效改观。

疏堵结合,规范整治夜市烧烤大排档。加大对夜市烧烤摊点的管理,严禁城区主次干道露天烧烤,为保证整治工作顺利开展,坚持文明执法、教育疏导,逐门逐户对经营业主进行宣传和规范,下达限期整改通知书,做好提前告知工作,并将他们引导至美食一条街,同时积

极引导烧烤摊点入室经营,倡导业户对厨房炉具进行改造升级,使用环保烧烤设备,减少油烟的排放,提升城区空气质量。

部门联合,积极取缔非法营运三轮车。随着天气逐渐转暖,非法营运三轮车现象有所抬头,联合交通、公安、城管等部门,采取定点检查和流动巡查相结合的方式,在BRT总站、王晁集团站、古城西门等人口密集区域设置检查点,由于早八点以前、晚九点以后是非法营

运集中时段,采取错时加班方式,对全区进行巡查,重点巡查人口密集区域,争取全面取缔非法营运三轮车。

截至目前,共规范城区主次干道两侧店外店、骑门店100余次,规范清理流动摊点80余处,规范清理早、夜市摊点占道经营60余处,拆除取缔各类违规设置户外广告、落地广告20余处,粉刷涂盖野广告100余处,规范查处乱停车辆100余辆次,非法营运三轮车10辆次。



为了丰富干警的文化生活,缓解工作的压力,培养团队协作的精神,增强体能素质,使大家能以更加充沛的精力投入到工作中去。4月10日,山亭区人民法院积极参加由体育局组织的第五届全民健身登山比赛活动。图为该院女干警参加登山比赛场景。(通讯员 王涛 摄)